

2011 年有幸得到香港慈善基金会的资助，这份幸运维持至今，从未停止，从未间断。不仅仅于资助我们，他们更像对待亲人一样关心我们，遇到每个转折都有着他们在身边指引。也是在这一年，看到了和蔼和亲的陆阿姨。

2012 年，因为陆阿姨去其他地区的学校未能来到我们学校，也是这一年认识了财叔等可爱的哥哥姐姐，给我们带来了不同的世界感观。

2013 年，间隔一年，陆阿姨再次来到我们学校看望我们，关心着我们每一个人的学习生活，以及即将面对来年高考学校的学校。她告诉我们，好好学习，我们不会让每一个想上学的你们因为学费、生活费问题上不了学，只要你们努力，有目标，我们都会支持你们。印象最深刻的莫过于她说的，我知道你们都想努力，我也知道每个人学习能力不同，我更希望你们积极向上，知道如何做人做事，这个是比较成绩更重要的东西。陆阿姨真的是个很暖和很贴心也很懂我们的亲人，感恩有她以及各个香港慈善基金会的每一个人。

2014 年，高考结束。考了个不高不低的学校，大学四年，陆阿姨很少过来看我们了，但是还是经常会找我们了解我们的状况，其他哥哥姐姐也从未缺席。2018 年，大学面临毕业，这一年我们几个小伙伴前往梧州与陆阿姨见面，这期间我终于见到了大学四年一直资助我的叶阿姨，一位和陆阿姨一样，暖心幽默的亲人。还记得他们如何和我们分享找工作的情景，仿佛还在昨日。

一直想着等过两年，好好努力，达到了自己的小目标，再去香港见见香港慈善基金会的每一位亲人。但是世事难料，前两日得知陆阿姨离世消息非常突然，梧州一别竟成永别，昨日之教诲犹然在耳。

我们会永远记住您的教诲，努力前行，不负您的期待。